
Суботица: У обимној полицијској акцији ухапшено 40 миграната. Полиција је запленила три аутоматске пушке, пушку, четири пиштоља, 12 комада различитих ножева, мачете, сатаре и боксере, као и 182 комада муниције
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Данас је током преподневних сати у Суботици извршена обимна полицијска аkција у којој
је ухапшено 40 миграната, у којој је полиција запленила три аутоматске пушке, пушку,
четири пиштоља, 12 комада различитих ножева, мачете, сатаре и боксере, као и 182
комада муниције различитог калибра.

  

  

У саопштењу МУП-а се наводи да је 40 илегалних миграната спроведено је у Падинску
Скелу према Закону о странцима, док су против још 40 поднете прекршајне пријаве.

  

Акцији хапшења присуствовао је и министар Александар Вулин, а спровела је
оперативна група која је формирана 4. јула по његовом наређењу, а коју чине
представници Управе криминалистичке полиције, Жандармерије, Специјалне
антитерористичке јединице, Управе граничне полиције, Управе полиције, Сектора
унутрашње контроле, Безбедносно-информативне агенције и полицијских управа за град
Београд, Сомбор, Суботица и Кикинда, наводи у саопштењу МУП. Задатак групе је
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разбијање кријумчарских криминалних група
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  У обрачуну миграната у Суботици једна особа тешко повређена  У центру Суботице око 16 сати дошло је до туче међу мигрантима, а једна особа јеповређена.  Према незваничним информација, мушкарац је избоден ножем.  Према потврђеним информацијама, до сукоба је дошло између два држављана Туниса иједног српског држављанина, а повређен је држављанин Туниса.  Према сведочењу очевидаца, два Тунижана се седела у кафићу „Тхе цоде“, адржављанин Србије им се придружио накнадно. Након кратке свађе, дошло је до сукобау ком су мигранти користили тизер на струју, а држављанин Србије нож, којим их је јуриокроз баште околних кафића. Сукоб је трајао неколико минута, док није стигла полиција.  Хитна помоћ је одмах изашла на терен, а повређена особа пребачена је у суботичкуболницу.  Како је сопштено из ПУ Суботица, истрага је у току.  (Н1)  
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